



金陵秋色何处最美?“栖霞丹枫”一定不能错过。第二届南京栖霞山文化节已于16日开幕,高僧谈经说法、艺术家赏枫论景等一系列丰富多彩的活动陆续展开。借文化的舞台,栖霞还引来了“金凤凰”,22个亿元以上的大项目签约发照,项目总投资208亿元。

□通讯员 陈宁 快报记者 鹿伟

栖霞山文化节 引来“金凤凰”

22个亿元以上大项目签约发照,项目总投资208亿元

208亿元项目 落户栖霞

中国南京液晶谷、龙潭综合保税区……今后凭借这些“名片”,栖霞将集聚一批先进制造业项目、现代服务业项目、科技研发项目。据悉,此次文化节开幕式上项目总投资208亿元。

这些项目的“来头”可不小,亿元以上项目占了多数。如中国传动集团投资30亿元的中传动重型装备项目,将生产、销售及维修煤矿机械、通用机械。美国A.O.Smith公司投资30亿元,将建设年产电、燃气和太阳能等热水器产品120万台的先进生产线。香港金志、晋友公司投资26亿元研发、生产销售LED外延片、产业链不断延伸拓展。

芯片、封装和照明应用等产品。

此外,还有边城物流“新港物流城”项目、乐金化学锂电池四工厂项目、太阳能光伏玻璃深加工项目、福地油脂加工项目等。

据悉,目前栖霞电子信息、新材料、生物医药和机械制造四大支柱产业产值占工业总产值的90%以上。光电显示产业年产值突破1000亿元,TFT-LCD模组出货量占全球的10%;规划建设了中国南京液晶谷,中电熊猫6代线竣工投产,引进了一批全球领先的人才团队和项目,产业链不断延伸拓展。

栖霞蓝图 建现代化的幸福家园

现代化的南京副城、光电显示谷、物流枢纽、智慧新区、幸福家园,这是未来栖霞描绘的“蓝图”。

栖霞区委书记臧正金表示,今后五年,栖霞全区将深入实施创新驱动、产业提升、文化引领、富民强区四大战略,聚焦“四个第一”,坚定不移走创新驱动、内生增长、绿

色发展之路,实现现代服务业和先进制造业“双轮驱动”,全面打造仙林人才特区、仙林科学城,突出社会管理创新提升群众满意度,向率先基本实现现代化阔步迈进,努力把栖霞建设成为现代化的南京副城、光电显示谷、物流枢纽、智慧新区、幸福家园。



繁忙的龙潭港



栖霞山文化节开幕式上的精彩演出
快报记者 路军 摄

未来五年 栖霞区目标定位

1

建设现代化的南京副城。围绕南京建设现代化国际性人文绿都的定位,突出仙林在副城建设的中心地位,初步建成智慧、低碳、绿色的现代化新区,形成与主城区紧密相连又具有独立完善功能的城市组团。实现老城改造与新城建设同步推进,基本完成区内中小化工企业整治,山水城林特色进一步彰显,生态环境加快好转,城乡统筹发展深入推进。

2

建设现代化的光电显示谷。以国际一流标准建设中国南京液晶谷,全力推进LCD、LED、OLED、激光显示、太阳能光伏五大产品技术升级、资源集聚,建成产业规模大、技术水平高、科研能力强、产业链全的世界级光电显示产业基地。全区其他制造业以增资扩股、转型升级为主,加快实现由加工制造型向高端制造型转变,努力向价值链高端攀升。

3

建设现代化的物流枢纽。抓住长江深水航道疏浚后龙潭港成为江海港的机遇,加快形成港口集疏运体系,充分发展公铁水联运,推进龙潭综合保税区建设,做大做强现代物流业,实现港口吞吐、保税物流、仓储中转、研发服务、客户代理、金融配套等各业蓬勃发展,建成面向长江中上游的生产性物流枢纽。

4

建设现代化的智慧新区。聚焦“四个第一”,充分利用地区产业基础好、配套能力强、科教人才资源丰富、创新要素日益集聚的有利条件,面向栖霞全区,建设仙林“人才特区”和仙林科学城,推动经济社会发展尽快转入创新驱动的轨道。积极发展创新型经济,促进科研成果有效转化,形成以产业高端化、人才国际化、服务信息化为主要特征的智慧城市。

5

建设现代化的幸福家园。适应人民群众对美好生活的新期待,实现城乡居民收入普遍较快增长,社会就业更加充分,覆盖城乡的社会保障和公共服务水平明显提升,群众充分享受更有尊严、更加体面、更加幸福的生活。文化引导社会、教育群众的功能充分发挥,城市文明程度显著提升。社会管理创新深入推进,公平正义得到有效维护,社会保持和谐稳定。



幕燕风光带 本版图片除署名外,均由栖霞区委宣传部提供